

# DIÁRIO OFICIAL

Instituído pela Resolução nº 04, de 23 de maio de 2017.

**Poder Legislativo** 

Santa Bárbara d'Oeste www.camarasantabarbara.sp.gov.br

Júlio César Santos da Silva Presidente Rony Gonçalves da Silva Vice-Presidente Valmir Alcântara de Oliveira 1º Secretário Elton Aparecido Cezaretti 2º Secretário

Santa Bárbara d'Oeste, 10 de abril de 2025

Ano VIII | Edição nº 1101 | Página 1 de 2

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

### **ATOS DA MESA**

### ATO DA MESA Nº 33/2025

Nomeia o Sr. **JOSÉ DA CRUZ DELGADO JUNIOR** no cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

A Mesa Diretora da **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE**, no uso das atribuições a si conferidas por Lei e com fundamento na Resolução n. 02/2024.

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear o Sr. JOSÉ DA CRUZ DELGADO JUNIOR no cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

Art. 2º - As despesas decorrentes deste Ato correrão a conta das dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente.

Art. 3º - Este ato vigorará a partir de 08/04/2025.

Art. 4º - Publique-se.

Santa Bárbara d'Oeste, 07 de abril de 2025.

JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA "KIFÚ" - Presidente - RONY GONÇALVES DA SILVA - Vice Presidente -

VALMIR ALCÂNTARA ELTON APARECIDO
DE OLIVEIRA CEZARETTI
- 1º Secretário - - 2º Secretário -

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal na data supra.

# HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES - Diretor Legislativo-

#### ATO DA MESA Nº 34/2025

Nomeia a Sra. **CRISTIANI APARECIDA AZANHA** no cargo em comissão de
Assessor Parlamentar Substituto.

A Mesa Diretora da **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE**, no uso das atribuições a si conferidas por Lei e com fundamento na Resolução n. 02/2024,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear a Sra. CRISTIANI

APARECIDA AZANHA no cargo em comissão de

Assessor Parlamentar Substituto.

Art. 2º - As despesas decorrentes deste Ato correrão a conta das dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente.

Art.  $3^{\circ}$  - Este ato vigorará a partir de 08/04/2025.

Art. 4º - Publique-se.

Santa Bárbara d'Oeste, 07 de abril de 2025.

JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA "KIFÚ" - Presidente - RONY GONÇALVES DA SILVA - Vice Presidente -

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA

- 1º Secretário -

ELTON APARECIDO CEZARETTI - 2º Secretário -

Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste

Rodovia Luís Ometto (SP306), nº 1001 – Dona Margarida – CEP 13451-902 (19) 3459-8900 – doe@camarasantabarbara.sp.gov.br

CNPJ: 52154549/000134



#### Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste

Santa Bárbara d'Oeste, 10 de abril de 2025

Ano VIII | Edição nº 1101 | Página 2 de 2

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal na data supra.

## HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES - Diretor Legislativo-

### **PORTARIA**

#### **PORTARIA Nº 04/2025**

Nomeia o servidor para exercer as atribuições de encarregado de dados, em cumprimento ao previsto na Lei Federal n.º 13.709/2018, e dá outras providências.

#### JULIO CESAR SANTOS DA SILVA,

Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

Considerando as obrigações que emergem da Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), Lei 13.709/2018, e suas consequências para esta Casa;

Considerando a necessidade de designar a figura de "encarregado" trazida nas obrigações da referida lei, dando publicidade a sua nomeação,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º Designar o (a) servidor (a) **Henrique César Demarchi**, para atuar como Encarregado, nos moldes estipulados pela Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), Lei 13.709/2018.

Art. 2º O servidor ora designado deverá desempenhar as obrigações descritas e impostas pela LGPD, atuando como interlocutor entre a Câmara e a Agência Nacional de Proteção de Dados, bem como ser o canal de comunicação para os titulares dos dados.

Art. 3º A presente nomeação será divulgada no portal de internet da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, disponibilizando os meios de contato aos interessados.

Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Santa Bárbara d'Oeste, 08 de abril de 2025.

# JULIO CESAR SANTOS DA SILVA Presidente

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal na data supra.

HENRIQUE MACEDO GUIMARAES
- Diretor Legislativo -

#### Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste

Rodovia Luís Ometto (SP306), nº 1001 – Dona Margarida CEP: 13451-902 – (19) 3459-8900 – doe@camarasantabarbara.sp.gov.br